

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA N. 129, DE 24 DE FEVEREIRO DE 2015
SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA PARA PROFESSOR SUBSTITUTO

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA/FUB torna público a retificação do Edital de Abertura nº 129, datado de 24/02/2015, publicado no DOU n. 37, de 25/02/2015, seção 3, página 30.

Onde se lê: EXTRATO DO EDITAL Nº 129, DE 24 DE JANEIRO DE 2015.

Leia-se: EXTRATO DO EDITAL Nº 129, DE 24 DE FEVEREIRO DE 2015.

Permanecem inalteradas as demais condições estabelecidas no referido edital.

Maria Ângela Guimarães Feitosa
Decana de Gestão de Pessoas